

交易所交易基金(ETF)跟踪大宗商品(或其他类型金融资产)的价格。ETF是交易所的挂牌产品,发行的份额可以在交易所直接交易,这意味着价格全天都在变动。投资者可以直接从ETF上市的交易所或通过券商买卖ETF的份额,包括铂金ETF。

对于实物支持的铂金ETF,投资者知道在大多数情况下,其份额的价值与以投资条方式持有的实物铂金100%匹配。这些铂金条存放在高度安全的保险库中,是基金唯一的资产,ETF份额价格反映的是扣除手续费后的铂金价格——每年的手续费可能远低于1%。这种类型的资产允许个人或资产管理者实现投资实物铂金,而无需承担额外成本,如保险费和存储费。

当铂金ETF的买家超过卖家时,基金就会发行新的 ETF份额。在这种情况下,基金管理人通常有三天 的时间在现货市场或"场外"市场购买铂金条,并将 金属存入通常在大型商业银行内的保险库,以确 保基金持有的实物铂金与其份额相符。

ETF份额的交易价值追踪现货铂金价格。因此, ETF投资者会在铂金价格上涨时获利,在价格下跌 时亏损,这和任何持有实物铂金的投资人一样。

ETF投资

铂金ETF投资预计在2024年增长, 因日本市场的发展将提供更长期的 增长机会

一些最广为人知的铂金ETF包括:阿伯丁 (abrdn)公司和花岗岩基金公司 (GraniteShares) 在美国市场销售的ETF;智慧树 (WisdomTree) 在欧洲的产品;以及在日本由三菱UFJ信托银行管理的铂金ETF。

在2024年,受铂金相对于黄金的贴水,以及强劲的 长期基本面支持,预测全球铂金ETF的持有量在全年 将增加15万盎司,第二季度需求急剧上升。

日本ETF市场的发展

十年前,日本推出一种作为"临时"措施的新产品,旨在鼓励个人投资。这种免税投资计划被称为日本个人储蓄账户(NISA),效仿英国的个人储蓄账户(ISA)。与ISA一样,NISA可以接受ETF投资产品,包括铂金ETF。



ETF是交易所挂牌产品,发行的份额可在交易所交易(图表仅供说明用途)



今年1月,日本政府推出了NISA的改革,希望进一步鼓励个人从现金储蓄转向长期投资和证券持有。 政府的目标是在五年内将NISA账户数量增加一倍,达到3400万,并将NISA总投资从28万亿日元 增加到56万亿日元。改革包括扩大投资限额和引 入无限的免税期,消除了NISA的临时性质。

这一举措引发了日本投资者情绪和行为的重大转变,并扩大了贵金属投资的范围,包括对铂金ETF的投资。

联系方式:

Vicki Barker, 投资者交流部,vbarker@platinuminvestment.com

Edward Sterck, 研究部, esterck@platinuminvestment.com

Brendan Clifford, 机构销售部, bclifford@platinuminvestment.com



免责声明: ©2022世界铂金投资协会有限公司保留所有权利。世界铂金投资协会名称和标志以及WPIC是世界铂金投资协会有限公司的注册商标。未经授权,不得以任何方式复制或分发本报告的任何部分。世界铂金投资协会未经任何监管机构授权提供投资建议。本文件中的任何内容均无意或不应被解释为投资建议、出售或建议购买任何证券或金融工具,在进行任何投资之前,应始终寻求适当的专业建议。图片仅用于说明目的。更多详细信息请访问WPIC官网: http://www.platinuminvestment.com。

